


%

#




" # S % & & ((




100%

80%

60%

20%

0%




- +$ [# + 0O + 1

100%
80%

60%

- II II II II
= I = ~
1 -2 #3 -24

8
2

0%
% # * 0+ # $
2 %335 #
+# 24
-

B schrgut [ gut [ teiweise [ wenig [} Gberhaupt nicht
B kA / weiB nicht



"$+ ' &&

100%

80%

60%

40%

20%

0%

Bi: Boen

& '& ()

) ( #

... in die LAG eingebunden?

B KA./ weiB nicht

... Im LAG-Entscheidungsgremium
/ in der Lenkungsgruppe
vertreten?

9



13" & +

+ 8&& T+ (

1009%
80%

60%

# N
+ /
! $ (

LT

B trifft voll und ganz zu
B trifft eher nicht zu

B trifft eher zu

2

B trifft iberhaupt nicht zu

B trifft teilweise zu

BB kA./ weiB nicht

0

++ 5 6

62

40%
o l . l
o a
*( m " o ( o ( *( o ( “(

))

*(



# 56 + && 7+ (
& ( #
% 2
5 |l 1
6 0 41 !
$ /I 80 + $ 0 I ol
7 $ ( 8 9% 0 +
# 4 /
; < .+ 4 < + 4 4
= 14 >4 $ +> 4 41 + (
? ( " (9 4 4
@ $ A
B (
%C | (
%% 2 4
%5 > /> "1
%6 / / !
%7 # /
%;
%= ! /
%7? |/ - -

%@ I (



9" # $:6 + 0 + & (()

& ( #
100%
80%
60%
40%
20% I l
= 0 i n I = -
0%
L * $ F
' " " A" 4 48+ ) ! % ( 0 . < "4
4 2 2 $+ ) - # (
It /o1 ) " -
() #
< + / ) 5 E #
! 9D ) L
$ / " (
] * ( 0
# 4

B schr zufrieden . zufrieden [ teils-teils [} unzufrieden
B sehrunzufrieden [ KA. / weiB nicht



.6 + +% + & &
(# +5 6 2

& ( #
100%
80%
60%
40%
- JI. '
=1 n B l |I llLl-I-l
0%
D < 4 " 4 & D
4 / / + G
' " 9+,0, 9+,0,
- : D
0. "
/ 4

B sehr zufrieden [ zufrieden [ teils-teils [l unzufrieden
B schrunzufrieden [ KA. / weiB nicht



<" # $ # +# + 11 o/ =
+ 1* ). 6 + +3% )

& ( #
100%
80%
60%
40%
20%
[l l Il ] L = I l I
0% - . -
0 D H™ D 1 - | 4 $ % ,,
9 4 2 /" / + o+ < 4+
9 + G 14 +( R
E D 0 # +( 9 ( (
4 4 +  (; 9D 4/ # #
$ + ) + D + 2 "
) " ) ' 4 ( 9D + 1)
! 0( - ")
+ : #
1) <

B sehr zufrieden [ zufrieden [ teils-teils [l unzufrieden
B schrunzufrieden [ k.A. / weiB nicht



62

| +

5

6



.&+

&I

5

# 2

H



# $ 6 /+
& ( #
% | 4 - 3
5 # 4 " + (
6 ! (
7 D" + 4 #
( 8
' " 8
| ! ( B
" & T
E < + 4 4 4
? + 4 4 1
@ 0 (O E( (
B [/ 4 (
%C / (
%% | # # .
H "#
+ +
! ( "
%5 < + # 4 i
%6
%7 - + 2 -
%; 0 4 /
%= '
%7 "+ 0

#

82



| "4 #
+16

& (

#

1&& 2



I "7 &&

5 6

& ) (
¥y $ $
5

6 .
70

%5 5C%
#

= 65C%?8! +

(

+

8

#1

<n

#



13".&' $ &&
‘& (6

& ( # )






! 9" 1 #

& ( # )



